



# SPORT BETON

výrobky z betonu

## Pingpongový stůl

Betonový stůl na stolní tenis Vám poskytne perfektní propojení fyzické aktivity s časem stráveným na čerstvém vzduchu. Zákazníci si tuto možnost velice oblíbili a na mnoha sportovištích, dětských hřištích, ale i sídlištích se stůl stal vyhledávanou společenskou aktivitou, kterou si můžete užít s přáteli v každém věku a která je nenáročná na vybavení i pravidla.

Objednané stoly doručujeme **do 10 dnů** po celé České i Slovenské republice.

Instalace zvládneme kompletně **do 30 minut** od příjezdu na místo. Poté můžete okamžitě začít hrát.

Při všech výhodách a kvalitě nabízíme naše stoly za **nejlepší** cenu na českém i slovenském trhu.



## Výhody našich pingpongových stolů

Nadstandardní **odolnost** proti vandalismu. Odolnost instalací překračuje až 15 let. Poté stačí pouze vyměnit hrací desky.

Stoly jsou vyráběny se zkosenými hranami dle směrnice EU, tím je zajištěna **bezpečnost**.

Univerzální design pingpongových stolů a **flexibilita** při výběru barvy hracích desek zajišťuje **estetičnost** v nejrůznějších prostředích od jednoduchých instalací v menších obcích po rozsáhlé developerské projekty v luxusních čtvrtích Prahy i Bratislavy.



Naše stoly jsou vhodné pro školy, obce, parky, dětská hřiště, sídliště, nízkoprahová centra, nemocnice, dětské domovy, domovy seniorů, hotely, kempy, koupaliště, chaty i soukromé zahrady.

SPORTBETON pingpongové stoly byly **prověřeny profesionálními hráči** stolního tenisu, kteří potvrdili jejich kvalitu. Lepší odskok míčku na venkovním stole nenajdete.

Více informací na webových stránkách [www.sportbeton.cz](http://www.sportbeton.cz) nebo na emailové adrese [zatrepalek.pavel@seznam.cz](mailto:zatrepalek.pavel@seznam.cz) a čísle +420 777 247 917.

SPORTBETON je solidní rodinná firma s více než dvacetiletou tradicí a zkušeností v oboru. Založena byla v roce 1994 Pavlem Zatřepálkem se sídlem v Přezleticích u Prahy.

Za existence firmy jsme nainstalovali přes 3 500 pingpongových stolů v České i Slovenské republice, což z nás dělá o řád nejúspěšnější firmu v tomto segmentu.

